1. Vkaxute HOMepa (DYHKLUH, U KOTOPBIX 3HAUCHUE apTyMEHTa, paBHOE —0, SB-
aseTcst HyneM QyHKIUH.

1) f(x) =logs(x+7)  2) f(x)=x*=36  3) f(x) =x>*—Tx+6
4) f(x)=x—6  5) f(x) =Vx+6

2. Cymma  xopHell  (WIM  KOpeHb, €CIM  OH  OAUH)  YpPaBHCHUS
2-6"°27% = 108 — x'°27% papma ...

6P

3. Haifaure nponsBeneHne KOpHeH ypaBHeHHS X — \/ X2 — .
P pretyp 2+ 12

X
4. Haiinure KONMYECTBO KOPHEH ypaBHEHHUsT COSX = ‘ T‘ .
T

—x
16

5. HaiizuTe KOIMYeCTBO KOpHEil ypaBHeHHS SINX =

6. Haiinute cymmy KkopHel (KOpeHb, €CIM OH CJUHCTBEHHBIH) YpaBHEHUS

2x-VIx+18 =x% +7x+18.

7. Haiigure yBenmyeHHyr0 B 3 pa3a CyMMy KBaJpaTOB KOpHEH YypaBHEHUS

V5224355 _ (1/6—2V/5+ 1) = 0.

8. Haiigure CyMMy KBaJIpaToB KOpHEH YpaBHEHUS
VX+6(22+4.227-5) 0
X 2x2—24 ’
9. Vkaxxute HOMepa ypaBHEHH, KOTOPbIC ABISIOTCS PAaBHOCHIbHBIMU:
I. (x—6)(x+6)=0;
2. Vx+10=2;
3. x> +36=0;
4 x—x>-5 +x2—x—3 _ 1
' 4 3 4’
5. |x|—6=0.

D12  2)2,4 33,4 41,5 53,5

10. Haiinure yBeau4yeHHYIO B 25 pa3 cyMMy KBaJpaToB KOpHEH ypaBHEHUS

/ x2 /14 +5x — x2
10 -2 =19.
14 +5x —x2 x2

11. Vkaxute HOMepa ypaBHEHHUH, PABHOCHUJIbHBIX yPABHEHHIO

2,5 41

x—7 x+9

1) log,x=5 2) logsx=2 3) log,x =32 4) log;,x=0
5) log;gx=1,25

12. 3HaueHue Boipaxenne 6 —6-1ogsxo, rne Xy — KkopeHs (HauGOMNBIIMIA KO-
PEHb, ECIIH UX HECKOJIbKO) ypaBHEHUSI

3 +logsx 8
1—logsx 1—logix

2=0,

paBHO?

13. Vkaxure HOMEp KBaJpaTHOTO YPaBHEHHS, NMPOW3BEICHHE ICHCTBUTEIBHBIX
KOpHEH KOTOpPOro paBHO 7.

) x>—5x+7=0 2)xX*—Tx+12=0 3)x*—-7=0
4 —8x+7=0 5)xF*+7=0
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